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ДО  

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  

ДРЯНОВО 

 

 

 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

от Трифон Руенов Панчев – Кмет на Община Дряново 
 

Относно: Кандидатстване на Община Дряново по Проект „Красива България“, 

мярка М02 „Подобряване на социалната инфраструктура“ през 2025 г.  

 

 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,     

 

Със свое Решение № 3/23.10.2024 г. Управителният съвет на проект 

„Красива България” одобри провеждането на кампания за набиране на 

кандидати за участие по Проект „Красива България“ за 2025 година. Проектът е 

част от програмата на Министерство на труда и социалната политика за 

намаляване на безработицата и стимулиране на заетостта в страната, както и 

за обновяване и подобряване на обществената среда и социалната 

инфраструктура в общините. 

Мерките, по които може да се кандидатства по време на кампанията през 

2025 г. са пет:   

 мярка М01 „Подобряване на обществената среда в населените места”;  

 мярка М02 „Подобряване на социалната инфраструктура”;  

 мярка М02-01 „Подобряване на социалните услуги за резидентна грижа 

и осигуряване на подслон”;  

 мярка М02-03 „Подобряване на образователната инфраструктура в 

професионалните гимназии предоставящи дуална система на обучение 

и/или защитени от държавата специалности от професии”;  

 мярка М01-01 „Осигуряване на достъпна среда на обществени сгради”. 

Община Дряново има намерение да кандидатства по Мярка М02 

„Подобряване на социалната инфраструктура”. Допустими кандидати са 

общини и държавни институции, които са собственици на обектите, включени в 

проектните предложения, или са с делегирани права за тяхното стопанисване и 

управление.  

Допустими проектни предложения са такива, включващи СМР/СРР в сгради 

или самостоятелни обекти към тях, или ново строителство, които са за 

обществено обслужване в областта на: образованието и науката /детски ясли и 

градини, училища, вкл. Висши, научни и академични звена и др. подобни/; 

здравеопазването /лечебни заведения за болнична и извънболнична помощ, 

центрове за спешна помощ и др. подобни/; предоставянето на социални услуги 

на общинско и областно ниво, които не са за резидентна грижа и осигуряване 

на подслон /дневни центрове, центрове за обществена подкрепа, центрове за 

социална рехабилитация и интеграция, центрове за работа на деца на улицата, 

ш звено „Майка и бебе“/; предоставяне на услуги на общинско ниво /приемна 

грижа, домашен социален патронаж и обществени трапезарии/. 



 

 Финансовата рамка на проектно предложение по мярка М02 „Подобряване 

на социалната инфраструктура“ през 2025 г., е както следва: 

 Общ бюджет - от 100 000 до 500 000 лв. с ДДС; 

 Съфинансирането от страна на кандидата (процент от общия бюджет) е 

най - малко 50 %. 

 Проектът, с които Община Дряново има намерение да кандидатства е: 

„Текущ ремонт на част от съществуваща сграда – Поликлиника – гр. 

Дряново /рентген и актова зала/“,  построена в поземлен имот - ПИ с 

идентификатор 23947.501.9852 и ПИ с идентификатор 23947.501.129 

по кадастралната карта /КК/, за който е отреден урегулиран поземлен 

имот - УПИ IХ от кв. 87,  по регулационния план /РП/ на гр. Дряново, 

обл. Габрово,  находяща се на ул. „Шипка“ № 164, гр. Дряново, община 

Дряново, област Габрово с общ бюджет до 289 043,00 лв. с ДДС.   

Във връзка с гореизложеното, предлагам Общински съвет да вземе следното  

 

Р Е Ш Е Н И Е : 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, Общински съвет - Дряново: 

1. Дава съгласие Община Дряново да кандидатства по Проект „Красива 

България“ през 2025 г. с проект: „Текущ ремонт на част от съществуваща 

сграда – Поликлиника – град Дряново /рентген и актова зала/“, 

построена в поземлен имот - ПИ с идентификатор 23947.501.9852 и ПИ 

с идентификатор 23947.501.129 по кадастралната карта /КК/, за който 

е отреден урегулиран поземлен имот - УПИ IХ от кв. 28,  по 

регулационния план /РП/ на гр. Дряново, обл. Габрово. 

2. Максималната обща стойност на бюджета на проектното предложение по 

т.1 да бъде до: 289 043,00 лв. с ДДС. 

3. В бюджета на Община Дряново за 2025 г. да се предвидят разходи за 

съфинансиране на проекта по т. 1 в размер на 60 % от стойността на проекта, 

равняващи се на до 173 426,00 лв. с ДДС; 

4. Възлага на Кмета на общината да извърши необходимите действия по 

подготовка, кандидатстване и изпълнение на проекта.  

 


